

Brexit: Το Δουβλίνο δεν θα υποστηρίξει την απόσυρση του backstop

Η Ιρλανδία δεν θα υποστηρίξει την απόσυρση του backstop στο πλαίσιο του Brexit, δήλωσε σήμερα ο υπουργός Εξωτερικών της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας Σάιμον Κόβενι, προσθέτοντας ότι το Δουβλίνο είναι διατεθειμένο να διερευνήσει άλλες διευθετήσεις στο μέλλον.

«Η επικύρωση της συμφωνίας αποχώρησης, περιλαμβανομένου του πλέον περιφνημού backstop, απλώς δεν μπορεί να είναι αντικείμενο επαναδιαπραγμάτευσης», είπε ο Κόβενι από το Παρίσι, όπου συμμετέχει σε διάσκεψη που οργανώνεται από την Medef, την γαλλική εργοδοτική ένωση.

«Ένα Brexit χωρίς συμφωνία είναι όλο και πιο πιθανό», είπε αντιδρώντας στην σημερινή ανακοίνωση του πρωθυπουργού Μπόρις Τζόνσον για την αναστολή λειτουργίας του βρετανικού κοινοβουλίου.

Θυμίζουμε πως αίτημα του Τζόνσον είναι η πλήρης άρση του Backstop ενώ οι Ευρωπαίοι ζητούν εναλλακτικές.



Τι είναι το backstop

Το backstop είναι στην ουσία μία νομικά δεσμευτική πολιτική ασφαλείας, που διασφαλίζει ότι δεν θα υπάρξουν «σκληρά» σύνορα μεταξύ Βόρειας Ιρλανδίας και Ιρλανδίας, οποιοδήποτε και αν είναι το αποτέλεσμα των μελλοντικών συνομιλιών ανάμεσα σε Ηνωμένο Βασίλειο και Ευρωπαϊκή Ένωση.

Επί του παρόντος, δεν υπάρχουν τελωνεία ή κανονιστικοί έλεγχοι για τα προϊόντα που περνούν από τη Βόρεια Ιρλανδία, η οποία είναι μέρος του

Ηνωμένου Βασιλείου, και την Ιρλανδία.

Το backstop συμπεριλαμβάνει τη διατήρηση της διασυνοριακής συνεργασίας, την υποστήριξη των οικονομιών της Βόρειας Ιρλανδίας και της Ιρλανδίας και τη προστασία της συμφωνίας της Μεγάλης Παρασκευής.

Η συμφωνία της Μεγάλης Παρασκευής, που υπεγράφη στις 10 Απριλίου 1998, δημιουργήθηκε για τη διασφάλιση της ειρήνης μεταξύ Βόρειας Ιρλανδίας και Ιρλανδίας.



Συνάντηση των ΥΠΕΞ Ρωσίας και Ιράν στις 2 Σεπτεμβρίου στη Μόσχα

Ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ και ο Ιρανός ομόλογός του Τζαβάντ Ζαρίφ θα συναντηθούν στη Μόσχα στις 2 Σεπτεμβρίου για συνομιλίες σχετικά με την κατάσταση στην περιοχή του Κόλπου, μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων RIA επικαλούμενο την εκπρόσωπο του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών.

Η εκπρόσωπος του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών Μαρία Ζαχάροβα δήλωσε πως οι υπουργοί θα συζητήσουν τις διμερείς σχέσεις των δύο χωρών τους και θα ανταλλάξουν απόψεις για περιφερειακά θέματα, περιλαμβανομένης της συμφωνίας του 2015 για το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν.

Εξάλλου, σύμφωνα πάντα με το RIA, το ρωσικό υπουργείο Εξωτερικών δήλωσε πως ο νέος γύρος των κυρώσεων που επέβαλαν οι Ηνωμένες Πολιτείες υπονομεύει τις πιθανότητες εξομάλυνσης των διμερών σχέσεων.

Οι νέες κυρώσεις των ΗΠΑ σε βάρος της Ρωσίας, που συνδέονται με τη δηλητηρίαση του Ρώσου πρώην διπλού πράκτορα Σεργκέι Σκριπάλ και της κόρης του Γιούλια, τέθηκαν σε ισχύ την Δευτέρα. Η Ρωσία αρνείται ότι είχε οποιαδήποτε ανάμειξη στη δηλητηρίαση των Σκριπάλ.

Ανακοίνωση



Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην
3/98 Market Street Condell Park.
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σύδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος